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A trăda, trădare, trădător, sunt noțiuni extrem de urâte. Dar sub masca lor se pot ascunde și 
greșeli de comportament care sunt de neiertat și care descusute atent de inamic pot echivala cu 
trădarea., 

Prinderea imaginilor din satelit atmosferic sau cosmic dezvăluie ceea ce până acum rămânea 
închis ochiului, să zicem doar curios. 

Zilnic, știrile ne dau imagini parțiale sau revelatoare asupra poziției , exercițiilor și efectivului de 
armament, etc. 

Șefii de state dau rapoarte video și imagini, tot despre aceste situații. Ministerele respective ale 
apărării, la fel, spun ce au de gând pentru viitor. Războinicii amenință unde și ce vor ataca. 

Parcă suntem într-o joacă de copii mici care se amenință între ei spunând ce nu trebuie spus. 
Dar aceste dezvăluiri aproape naive despre viitoare arme, reînarmări, stocuri de armament, locul 

unde se produc, nu sunt adevărate și ample trădări a ce avem de gând să facem? 
Ele sunt deja o luptă deschisă trădată cu amănunte, înainte de a se ieși la confruntarea armată. 
Tehnica modernă schimbă multe aspecte ale dezvăluirilor. 
Noi, populația terestră suntem victime ale acestui joc de ,,înfruntări, confruntări” și declarăm că 

nu avem sub nici o formă nevoie de ele. 
Ba, pe lângă aceste ambiții belicoase distrugătoare se mai află și unii ,,ultra” care își zic teroriști și 

care au de multe ori impact neașteptat, distrugător de vieți, fiind sub influența drogurilor, sau sub 
influența unor născociri, sau de a se găsi în ocupație-acțiune. 

Cine sufere? Bineînțeles, populația globului este cea care sufere! 
După mintea evoluată a omului sunt încă multe spații libere pe tera unde pot locui viitoarele 

generații, dacă numărul oamenilor va crește vertiginos, multe  spații, metode, de cultivarea produselor 
necesare hranei. 

De ce ar trebui uciși oamenii? 
Aci mă repet, de ce ar trebui uciși bărbații- forța de muncă de pe terra? De a ne baza doar pe 

inteligența artificială? Fiecare categorie umană sau artificială au noul lor rol și va fi pace după 
acomodare! 

 
Închei, rugând pe Dumnezeu- Domnul spre ajutorarea atât de necesară a tuturor. 
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